

# Приобщение к театру

туркменск.  
Ашхабад - 1994 - баш

Для юных жителей центра  
Балканской области сделало  
подарок объединение «Турк-  
меннефть». пригласив за  
свой счет на гастроли Аш-  
хабадский театр юного зре-  
теля имени Амада Кульма-  
медова со спектаклем «Кош-

«Кошмар дом», где много музыки, песен и танцев.

Спектакль очень понравился ребятам. Великолепно сыграли свои роли Валентина Пехова, Наташа Михайлова и Юрий Марченко.

Следует отметить, что грудовой коллектив объединения «Туркменнефть» взял на себя расходы по показу спектаклей «Кошкин дом», «Министр ее величества», «Золотой ключик, или Приключения Буратино», а также «Кемал». Они будут показаны в Кум-Даге, Камышлдже, КараТепе, Бутдайли, Причале и других поселках нефтяного края.

Информацию передали  
А. ЕЗЕРСКИЙ  
и А. УСТАЕВ.